
ΕΡΕΥΝΑ ΚΑΙ ΔΙΑΣΩΣΗ

Το απόγευμα της Δευτέρας 10 Μαρ 2014 στη Λέσχη Αξιωματικών 
Μυτιλήνης, πραγματοποιήθηκε εκδήλωση που διοργανώθηκε από τον 
ΛΟΙΑΘ (Λεσβιακό Όμιλο Ιστιοπλοίας Ανοιχτής Θαλάσσης) στο πλαίσιο 
της  κοινωνικής  προσφοράς,  με  θέμα  Έρευνα  και  Διάσωση  στη 
Θάλασσα.

Την εκδήλωση προσφώνησε ο πρόεδρος του ΛΟΙΑΘ κ. Ταλλάς 
Νικ. και στη συνέχεια έκανε μία σύντομη ενημέρωση που αφορούσε τα 
σωστικά μέσα που πρέπει να υπάρχουν σε ένα σκάφος.

Ακολούθησε  ο  Λιμενάρχης  Μυτιλήνης  κ.  Μαργωμένος  Εμμ.  Ο 
οποίος ήταν και ο κεντρικός ομιλητής, ανέλυσε το θέμα   Έρευνα και 
Διάσωση  στη  Θάλασσα καθώς  έχει  υπηρετήσει  στην  αίθουσα 
επιχειρήσεων επί 8 χρόνια και γνωρίζει άριστα το αντικείμενο.

Αναφέρθηκε στη νομοθεσία,  στις  συμφωνίες και  συντονισμό με 
άλλα κράτη, στις επικοινωνίες, πως ενεργεί ένα κέντρο από την στιγμή 
που φθάνει η πληροφορία για έρευνα και πως εξελίσσεται σε διάσωση. 

Πως  ενεργεί  το  Λιμενικό  μόλις  λάβει  μία  πληροφορία  για  ένα 
θαλάσσιο συμβάν.

Η ανάλυση του θέματος ήταν εξαιρετική και αυτό το οποίο έμεινε 
σε όλους ήταν ότι, το Λιμενικό  επεμβαίνει σε όλες τις περιπτώσεις που 
καλούνται σε βοήθεια. Πρέπει να δίνεται αμέριστη βοήθεια σε όποιον 
βρίσκεται στη θάλασσα και το σπουδαιότερο όταν καλεί κάποιος από το 
κινητό  του  στο  τηλέφωνο  ανάγκης  112  για  βοήθεια  καταγράφεται  το 
στίγμα  του,  με  απόκλιση  των  1000  μ  περίπου  ανάλογα  με  τις 
υπάρχουσες κεραίες κινητής τηλεφωνίας.

Η  ενημέρωση  έκλεισε  με  πάρα  πολλές  ερωτήσεις  και  οι 
απαντήσεις  οι  οποίες  δόθηκαν  κάλυψαν  τις  όποιες  απορίες  των 
παρευρισκομένων.

Την  εκδήλωση  παρακολούθησαν,  ο  πρόεδρος  του  Λιμενικού 
Ταμείου Μυτιλήνης κ.  Ζαμτράκης Σωτ.,  εκπρόσωποι  της 98 ΑΔΤΕ, η 
ομάδα έρευνας και διάσωσης Μυτιλήνης με την κ. Ζωή Λειβαδίτου, ο 
σύλλογος  αλιέων,  φουσκωτών  σκαφών,  Kite,  πολίτες  και  μέλη  του 
ΛΟΙΑΘ.



Η όλη εκδήλωση έκλεισε με επίδοση πλακέτας από τον πρόεδρο 
του ΛΟΙΑΘ κ.  Ταλλά Ν. στον Λιμενάρχη Μυτιλήνης κ. Μαργωμένο Ε. 
ευχαριστώντας τον για την σημαντική ομιλία του.       


